

**ОН****ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ
ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ****TRADE UNION OF EDUCATION AND
SCIENCE WORKERS OF UKRAINE**Юридична адреса: 01012, м. Київ, Майдан Незалежності, 2
Адреса для листування: 04071, м. Київ, вул. Ярославська, 6
Тел./факс: +380 (44) 462-51-902, Maidan Nezalezhnosti, Kyiv, Ukraine, 01012
Tel./fax: +380 (44) 462-51-90E-mail: sekr.osvita@gmail.comWebsite: www.pon.org.ua

Розрахунковий рахунок № 26002010078760 в АТ «Укресімбанк», МФО 322313, КОД ЄДРПОУ 02605316

09.01.2023 № 02-8/23

Головам обласних, Київської міської
організацій Профспілки працівників
освіти і науки України

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України доводить до відома і врахування у роботі наказ Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за № 1649/38985.

Цей наказ набирає чинності з 1 вересня 2023 року, крім його підпункту 3 пункту 3, який набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Згідно з підпунктом 3 пункту 3 педагогічним працівникам, які до набрання чинності цим наказом, успішно пройшли сертифікацію і мають чинні сертифікати (один раз протягом дії сертифікату), проходження сертифікації зараховується як проходження чергової (позачергової) атестації із присвоєнням наступної (збереженням присвоєної) кваліфікаційної категорії, педагогічного звання. Також встановлено, що кваліфікаційні категорії, педагогічні звання, присвоєні до набрання чинності цим наказом, є дійсними до атестації педагогічних працівників, проведеної згідно з Положенням, затвердженим цим наказом.

Згідно з підпунктом 2 пункту 3 наказу педагогічні працівники, які були прийняті на посади до набрання чинності цим наказом, продовжують працювати у закладах освіти та мають вищу освіту за спеціальностями, що не відповідають навчальним предметам (інтегрованим курсам, дисциплінам), які вони викладають, або педагогічній діяльності за посадою, вважаються такими, що мають відповідну посаді професійну кваліфікацію та атестуються на відповідність займаній посаді з присвоєнням кваліфікаційної категорії та педагогічних звань як такі, що мають відповідну освіту.

Згідно з пунктом 9 розділу I «Загальні положення» Положення про атестацію педагогічних працівників кваліфікаційна категорія «спеціаліст **другої категорії**» присвоюється педагогічним працівникам, які мають освітній рівень **молодший бакалавр** (освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст), **бакалавр** чи магістр (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст), а для працівників закладів **дошкільної освіти** також освітньо-професійний ступінь - **фаховий молодший бакалавр**, стаж роботи на посадах педагогічних працівників не менше ніж три роки.

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст **першої категорії**» присвоюється педагогічним працівникам, які мають освітній рівень **бакалавр**, магістр (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст), а для працівників закладів дошкільної освіти - також освітньо-професійний ступінь фаховий **молодший бакалавр** або ступінь вищої освіти **молодший бакалавр** (освітньо-кваліфікаційний рівень **молодший спеціаліст**), стаж роботи на посадах педагогічних працівників не менше ніж п'ять років.

Кваліфікаційна категорія «спеціаліст **вищої категорії**» присвоюється педагогічним працівникам, які мають освітній рівень **магістр** (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст), стаж роботи на посадах педагогічних працівників не менше ніж сім років.

Педагогічним працівникам, які мають освітньо-науковий/освітньо-творчий, **науковий ступінь**, за результатами атестації без дотримання послідовності на присвоєння може бути присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», **за умови наявності в нього стажу роботи на посадах педагогічних працівників не менше ніж один рік.**

Згідно з пунктом 2 розділу II «Створення, склад та повноваження атестаційних комісій» кількість членів атестаційної комісії не може бути менше ніж п'ять осіб.

До роботи атестаційної комісії залучаються представники первинних або територіальних профспілкових організацій (до 2 осіб за згодою) із правом голосу.

Представники профспілкових організацій за згодою залучаються до роботи головою атестаційної комісії відповідно до рішення уповноваженого профспілкового органу (за наявності у закладі освіти) або на територіальному рівні декількох профспілкових організацій - за рішенням спільного представницького органу профспілок.

Просимо довести зазначений наказ до профспілкових організацій усіх рівнів, забезпечити вивчення його норм членами профспілки та в разі наявності зауважень і пропозицій узагальнювати їх та надсилати до ЦК Профспілки з метою можливості удосконалення норм Положення про атестацію педагогічних працівників до його запровадження з 1 вересня 2023 року.

Додаток за посиланням: <https://ips.ligazakon.net/document/RE38985?an=9>

З повагою
Голова Профспілки



Георгій Труханов